



Формированию патриотического воспитания  
школьников с помощью проектной деятельности.

Учитель биологии  
МБОУ гимназии “Шанс”  
Бубликова Нина Васильевна

Рассматривая тему **«Происхождение культурных растений»**, сообщаю ребятам, что работа по изучению центров происхождения культурных растений связана с проведением различных экспедиций и исследований.





# Много сделали для развития биологии Российские ученые .



Большой опыт по исследовательской деятельности учащихся я получила на Всероссийском семинаре-конференции по теме: «Исследовательская деятельность учащихся по экологии» в городе Санкт - Петербурге



Привлекаю своих учеников к изучению экологических проблем в родном городе.



Исследуем окрестности города Волгодонска, находим несанкционированные свалки.



Ежегодно мои ученики участвуют в научно-практических конференциях школы и города Волгодонска.



.Выполняя исследовательскую работу, мои ученики осознают важность проблемы и активно участвуют в проектах и молодежных движениях для улучшения экологической обстановки своего края.



Патриотизм проявляется в поступках и в деятельности человека. Зарождаясь из любви к своей малой Родине, патриотические чувства, пройдя через целый ряд этапов на пути к своей зрелости, поднимаются до общегосударственного патриотического самосознания, до осознанной любви к своему Отечеству

